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　立春を越えても春は名のみの※早
そうしゅんふ

春賦。 北海道 ・

東北・北陸・山陰地方の豪雪地帯では被害も多く、

被災された皆様には心からお見舞いを申しあげま

す。 お陰様で本村では、 例年より寒さが厳しかっ

たものの雪害は殆んど無く安堵しています。 春夏

秋冬のメリハリのある日本でしたが、 昨今は春と

秋の期間が短くなり、 四季ならず二季という説も

出るほどです。 思い起こせば昨年も長く暑い夏で

したが、 そんな過酷な環境の中でも、 本村と白川

町の夏秋トマトの販売高は史上最高の２億 7,400

万円を達成したという報告がありました。 厳しい

自然環境を克服しながらも経済的な効果を追求す

る努力に大いに敬意を表すものですが、 その背景

には守るべき環境が存在することも事実です。

　そこで、 今月号では３月１４日に発表を予定して

いる 「自然と共生する美しい村宣言」 についてご

説明したいと思います。

　東白川村では、 「日本で最も美しい村」 連合に

加盟して美しい自然景観を大切にしているだけで

なく、 村内の団体が協力して 「温室効果ガスの削

減」 や 「環境にやさしい林業」 など、将来にわたっ

て自然の恵みを受け続けられるようなさまざまな

取り組みを行っています。 実はこれらの取り組み

は、 他の地域と比べてもかなり進んでいるのです

が、 意外と村民のみなさんに知られていません。

　これはとてももったいないことだと思います。

　村で行われている先進的な環境への取り組みを

もっと村民のみなさんに知ってもらい、 「自分の

住んでいる村はこんなに素晴らしい取り組みをし

ているということに誇りを持ってもらいたい。 村

外の人にも知ってもらいたい。 これからも、 自然

を大切にする心を持ち続け、 みんなで協力して、

さらに環境への取り組みを進めていきたい」 そう

いった趣旨で、 村議会・森林組合・商工会・農協・

観光協会など関係９団体との連名で、 広く村内外

に宣言することに致しました。

　宣言の前文では、 自然が私たちの生活になくて

はならないことを謳
うた

い、 宣言本体では、 ３つの目

標を掲げています。

１． ひとりひとりが、 自然の役割や恵みについて

深く理解し、 東白川村の自然を誇りに思い、 自然

を大切にする心を育てられる村を目指します。

1． 村民 ・ 事業者 ・ 行政が力を合わせ、 環境

の保全に取り組み、 地球環境の未来に貢献す

る村を目指します。

1． 自然を一方的に守るだけでもなく、 奪う

だけでもない、 「持続可能な利用」 の道を歩

み、 自然とともに生きる村を目指します。

　この宣言が、 将来に向けて持続可能な村づ

くりの大切な指針になることを願っておりま

す。

　今年は通常の年度末では無く、 私の村長任

期も残すところ僅
わず

かになり、 新体制への引継

ぎがスムーズに行えるよう新年度予算 ・ 人事

体制の準備など慎重かつ大胆に進めてまいる

所存です。

     　令和８年３月

東白川村長

今井俊郎
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健康情報

03 健康情報

毎年３月は 「心を大切にする月間」 です。

　国は自殺対策基本法に基づき、 自殺対策強化月間と定めて、 国 ・ 県 ・ 市町村 ・ 関係団体

等が連携していのちを支える自殺対策という理念のもと相談先の周知を行っています。

　特に例年３月は各月の中でも最も自殺者が多い傾向にあることを踏まえて、 自殺対策強化

月間において集中的な啓発活動を推進しています。

自殺の背景

精神保健上の問題だけでなく、 過労、 生活困窮、

育児や介護疲れ、 いじめや孤立などの様々な社会的要因

　だれでも気持ちが沈んだり、 落ち込んだりすることはあります。 日々の

生活の中でストレスを感じることも少なくありません。 気分が落ち込んだ

り、 ストレスを感じることは自然なことですが、 このような気分やストレス

が続いてしまうと、 心の調子を崩してしまう原因にもなります。 心の病気

は特別な人がかかるのではなく、ストレスが積み重なってしまうことがきっ

ゲートキーパー

 あなたのまわりに 「いつもと違って元気がない」 「何か悩んでいる」

など気になる人はいませんか？ゲートキーパーとは大切な人、 身近

な人の悩みに気づき、 声をかけ、 話を聞いて、 必要な支援につな

げ見守る人のことです。 優しく声をかけることから始めませんか？

村内で専門家による心の相談会を開催します。 心の内を話してみませんか？

お気軽にご予約ください。

　４月６日 ( 月 ) 　５月１１日 ( 月 ) ※６月２６日 ( 金 ) 　７月６日 ( 月 )
　８月３日 ( 月 ) 　９月　７日 ( 月 ) 　１０月　５日 ( 月 ) 　１１月２日 ( 月 )

　１２月７日 ( 月 ) ※１月２２日 ( 金 ) 　２月　１日 ( 月 ) 　３月１日 ( 月 )

【受付時間】 午前 9 時 30 分～ 11 時 00 分

【会場】 東白川村保健福祉センター

【予約】 前日までに電話 ・ メールでご連絡ください。 予約制です。

【担当】 精神保健福祉士

※ 6 月 ・ 1 月は精神科医師。 時間は午後 1 時 30 分～ 3 時 30 分

かけでかかってしまうことがあるように、 誰でもかかる可能性があるのです。 眠れない、 気

分が沈む状態が続いてしまうなど、 人によって症状は様々です。

　自殺に至る心理としては、 様々な悩みやストレスが原因で追い詰められて自殺以外の選択

肢が考えられない状態に陥ったり、 社会とのつながりの減少や生きていても役に立たないと

いう役割喪失感や、 与えられた役割の大きさに対する過剰な負担感から、 危機的な状態に

まで追い込まれてしまう過程と見ることができます。 これは 「誰にでも起

こり得る危機」 です。

　令和 6 年の自殺者数は 19,608 人と、 ピークであった 3 万人台から

減少し、 過去最少となりました。 しかし、 小中高生の自殺者数は 529 人

と過去最多となり、 こどもの自殺対策も重要視されています。

【令和 8年度　心の相談会】
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特集

エネルギー ・ 食料品等価格高騰に対応するため、 国の重点支援地方交付金を活用した支援を行います。
この支援は、 今月から順次開始していきます。

内容 目的 対象 予算額 担当課

全 村 民 に 25,000 円

分の地域振興券 （つち

のこ商品券） を配布

食料品等にかかる負

担を軽減

①２月１日時点で村に住民票を有する全ての村民

②下記該当者は追加で 8,000 円を給付

・ ７５歳以上の高齢者
・ ひとり親家庭の保護者
・ 福祉医療の対象となる障がい者 5765 万円 総務課

せ せ ら ぎ 荘 の 照 明 を

LED に変更

社会福祉施設にかか

るエネルギー価格高

騰による負担の軽減

高齢者生活福祉センター　せせらぎ荘 ５３４万円 村民福祉課

プレミアム商品券の一

部 （10％） を補助
地域経済の活性化

①村民

②東白川村商品券つちのこ会事務 （商工会）
340 万円 産業建設課

学校給食の食材にかか

る価格高騰分の支援

学校給食の価格高

騰抑制
食と文化の館 （学校給食センター） 140 万円 教育委員会

他にも 「物価高対応子育て応援手当」 として、 子育て世帯に対象児童 1 人あたり 2 万円の手当が支給さ
れています。

義務教育学校 「東白川学園」 進捗報告レポート

東白川学園の校章決定！！
　令和９年度開校を予定する 「東白川村立東白川学園」 の新たな校章

について、 義務教育学校設立準備委員会の広報 ・ 庶務部会で検討を行

いました。

　新たな校章は教育委員会と中学生で４つのデザイン案が出され、 その

中から、 中学 2 年生の安江瑠衣さんが考案の校章 （右） が小 ・ 中学

校の児童および生徒による投票で決定しました。

（ホームページで校章のカラー版をご覧いただけます）

採用された校章デザイン

　現在令和 9 年４月の開校に向けて、 小学校の改修内容の確認 ・ 工事発注や、

備品の整理などの準備が行われています。 また、 制服や校歌についても設立

準備委員会で見直しを行っており、 今後打ち合わせを重ね決めていく方針で

す。

　広報ひがししらかわでは、 「東白川村立東白川学園」 に入校される児童 ・ 生

徒の皆さま、 保護者の皆さまが安心して準備いただけるように、 今後も進捗

について掲載していく予定です。
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みんなの学び合い会 ２月１４日 （土）

　今年度４回目となるみんなの学び合い会が鮎ケ

瀬会館で開催されました。 今回のテーマは 「ホ

タル」 で、 地域全体で保護活動をしている美濃

加茂市三和町の方々から話を聞きました。 三和

町ではホタルを守るためにエサとなるカワニナを

繁殖させる活動を地域だけでなく小学校でも積

極的に行っているそうで、 参加者も興味深そう

に傾聴しました。 また、 「観光による地域への影

響」 や 「東白川でもホタルを増やせるか」 など

多くの意見が交わされ、充実した会となりました。

２月３日 （火）

　節分に合わせて、 保育園で豆まきが行われま

した。 園児らは、 画用紙や新聞紙、 おりがみ

などで作ったお面をかぶっておゆうぎ室に集

まりました。 先生から節分に関する話を聞いて

いると、 「ドンドンドン」 という大きな太鼓の音

と同時に園児の前に鬼が現れました。 驚いて

泣いてしまう園児もいましたが、 「鬼は外～福

は内～」 と叫びながら、豆を投げて鬼退治をし、

福豆を食べて 1 年間の健康を願いました。

それぞれのテーマを工夫を凝らして発表 ２月５日 （木）

　中学校の各教室で 1 年間かけて学んだ 「ふる

さと学習」 の発表が行われました。 発表は１年生

が林業、 ２年生が職場体験、 ３年生が持続可能な

社会についてグループごとに行いました。 風邪の

影響で急遽人数が減るグループもある中、 タブ

レットを活用しながら、プレゼンや仮想紙幣を使っ

た投資体験など様々な工夫が凝らされていまし

た。 山田校長は「どの生徒も創意工夫されており、

完成度が高かった。」 と講評しました。

現れた鬼に豆を投げる園児

活動の説明をする保護団体の皆さん

3 年生の発表の様子

鬼を退治して、 福を呼び込む

おやまのあそびば　開催 ２月１５日 （日）

　はなのき会館周辺の山で、 「おやまのあそび

ば」 が開催され、 ロープや布を使って手作り

のハンモックやブランコで遊びました。 主催し

たのは地域おこし協力隊の野田恭子さんで、

会場には保育園から小学生までの子どもが集

まりました。 自分たちでロープの結び方や遊

び方、 限られた道具を使って楽しむ方法を考

える姿があり、 自然豊かな東白川村ならでは

の遊びを楽しみました。 木にロープを張り巡らせて遊ぶ様子
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特　　集

東白川中学校　卒業生からのメッセージ

～ふるさと東白川村へ～

今までお世話になりました。
いつも温かい言葉をかけて
くださり、 とても嬉しかっ
たです。 東白川村を離れる
けど、 何事にも挑戦してい
きたいです。

今井遥哉さん （下野）

▼東白川村へ

15 年間様々な面で支えて
くださり、 ありがとうござ
いました。 この村で学んだ
思いやりの心を忘れずにこ
れからの人生に生かしてい
きたいです。

岩原真央さん （平）

▼東白川村へ

いまはただ、 東白川村に感
謝を。

長谷川葵ノさん （神付）

▼ 東白川村へ

いろんな人にお世話にな
りましたが、 村の人はみん
な優しかったです。 これか
らも自然豊かな村を守って
いってください。

▼ 東白川村へ

色んな人の支えがあって、
過ごす事が出来ました。 高
校では色んな人と出会って、
将来の夢に向かって様々な
事に挑戦していきたいです。

▼ 東白川村へ

15 年間お世話になりまし
た。 自然豊かで、 とても良
く眠れました。

▼ 東白川村へ

学校生活や地域活動におい
て様々な場面で支えてくだ
さり、 ありがとうございま
した。 おかげでここまで成
長することが出来ました。

▼ 東白川村へ

登下校中など、 声を掛けて
心配してくださり、 ありが
とうございました。 自然と
いう村の良さをこれからも
守っていて欲しいです。

▼ 東白川村へ

　令和 7 年度東白川中学校卒業生１７名からの東白川村へのメッセージを紹介します

東白川の豊かな自然の中で
地域の人にも支えてもらい
ながら、 元気に育つことが
出来ました。 地域の人に挨
拶すると必ず挨拶が返って
くる事が嬉しかったです。

戸田一華さん （曲坂）

▼ 東白川村へ

色々なことに挑戦して、 ど
んどん成長して支えられる
側になってね。

▼在校生へ
医療関係の仕事に就きたい
ので、 成長できる様にでき
ることを探していきたい。

▼将来の夢

養護教諭になりたいので、
夢が叶えられるように勉強
を頑張りたいです。

▼将来の夢

昔の自分になって考えろ。
たくさんの人の役に立て。
色々な人と仲良くなれ。 た
く さ ん の 人 と 交 流 し て、
色々知ってくれ。 優しさが
一番。他人と自分を大切に。

▼ 未来の自分へ

いつまでも楽しい人生を歩
めるように頑張ろうと思う。

▼ 今後の展望

安江虎太郎さん （平）

これから一人前の大工にな
れるように頑張り、 将来は
村に貢献できる立派な大工
になりたいです。

▼ 将来の夢

安江翔間さん （栃山）

仲良くしてくれてありがと
うございました。 仲間がい
たおかげで、 楽しく過ごす
ことが出来ました。

▼ 友だちへ

村雲双亮さん （陰地）

夢はウエディングプランナー
です。 必要な知識を身につ
けるため、 勉強を積み重ね
ていきたいです。

▼ 将来の夢

安江悠衣奈さん（日向）

たくさん迷惑をかけたけど、
１５年間支えてくれてありが
とう。 これからもよろしくお
願いします。

▼ 家族へ

若井凪さん （大明神）
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東白川中学校　卒業生からのメッセージ

～ふるさと東白川村へ～

15 年間ありがとうございま
した。 みんな優しく、 自然
豊かなこの村が大好きです。
これからもたくさんの人に
愛されることを願っていま
す。

▼ 東白川村へ

15 年間ありがとうござい
ました。 村の人達が温かく
接してくださったおかげで、
楽しく過ごすことが出来ま
した。

▼ 東白川村へ

毎朝登校する時に、 いって
らっしゃいなどの声を掛け
てくださり、 ありがとうご
ざいました。とても嬉しかっ
たです。

▼東白川村へ

辛い時に東白川村の景色を
見ると心が穏やかになり、
自信と勇気をくれました。
この村が大好きなので、 無
くなって欲しくないです。

▼ 東白川村へ

登下校中に地域の方がたく
さん挨拶をしてくださった
り、 旗を持って立っていてく
ださったりなど、 色々なと
ころで支えてもらいました。

▼東白川村へ

豊かな自然がこの村の良
さだと思うからこれからも
守っていってください。 ま
た、 優しくしてくれた地域
の皆さんにも本当に感謝し
ています。

▼ 東白川村へ

僕は北海道へ行きますが、
東白川村がよりよい村にな
ることを願っています。 東白
川村での生活は、 豊かな自
然と、 優しい仲間や地域の
人ばかリで楽しかったです。

▼ 東白川村へ

15 年間ありがとうござい
ました。 村の良さである豊
かな自然をこれからも守っ
ていってください。

▼東白川村へ

令和 7 年度東白川中学校卒業生１７名からの東白川村へのメッセージを紹介します

「レクしたい！」 「この曲歌いた
い！」 「楽しいことしたい！」 と何
事にも前向きな１７人。
毎日一緒に過ごせて幸せでした。
新たな道に進んでも家族や周りの
人への感謝を忘れず、 絶対健康第
一！！！
元気に笑顔いっぱいの毎日を過ご
してね。

担任　阿部優歩教諭

卒業生へのメッセージ

栗本珠奈さん （平）

つらいことがあった時、 い
つもそばで寄り添ってくれ
てありがとう。 高校へ行っ
ても頑張るね。

▼家族へ

田口茉奈都さん （平）

いろんな経験をして、 自分
が楽しいと思う方向に進ん
でください。

▼未来の自分へ

樋口希生さん （西洞） 牧野旭冴さん （日向）

今後どうしたいかなど決
まっていないけど、 自分が
好きなことを貫いていきた
いです。

▼今後の展望

まず結婚しててほしいです。
あと、 東白川にいてほしい
です。 一番は元気でいてほ
しいです。

▼３０歳の自分へ

村雲美月さん （親田）

自分の好きな事や挑戦した
い事をたくさんしていきた
いです。

▼ 今後の展望

安江虎大さん （神付）

勉強に部活頑張ってね。 僕
たちは県大会行けなかったけ
ど、君たちは行ってください。

▼ 在校生へ
辛い時支えてくれてありが
とう。 仲良くしてくれてあ
りがとう。 おかげで学校生
活とっても楽しかった。

▼ 家族 ・ 友だちへ

安江美来さん （柏本）

丸山惟月さん （平）

1人暮らしは充実してますか。
部員で１番バトミントンがうま
くなっていて欲しいです。

▼ １年後の自分へ
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２月２０日 （金）

　小学校のランチルームで各学年が 1 年間で

学んだことの発表を行いました。 お茶づくり

や、 仲間との絆、 漢字や算数など勉強の成果、

跳び箱や縄跳びなどの運動の成果など様々な

事について発表が行われました。 全校児童と

保護者の前での発表に緊張してしまう児童も

いましたが、 どの学年も目標の 「大きな声で・

はっきりと ・ 心を込めて」 を意識して、 分か

りやすく、 １年間の成長が伺える素晴らしい発

表となりました。

災害時に重量物除去が出来るように ２月１５日 （日）

　消防団の冬季訓練が鮎ケ瀬会館で行われまし

た。 訓練は座学と実地が行われ、 座学では従

来の家屋と近年の高気密 ・ 高断熱住宅におけ

る燃え方の違いについて学びました。 実地では

コンクリートブロックで出来た重量物をバール

と木材を使って、 持ち上げる訓練を消防署指

導の元で行いました。 今回の内容は災害現場

でも用いられる方法であり、 今後の消防団によ

る災害活動に役立てられます。

みつば保育園　縄跳び参観 ２月１９日 （木）

　晴天の中、 園庭で縄跳び参観が行われ、 保

護者が園を訪れました。 園児は、 自分の縄と

大縄を使ってそれぞれ何回跳べるか記録測定

を行いました。 全員が今日までの練習の成果

を発揮して、 前跳びを 100 回以上行う園児

もいました。 保護者が見ている中、 終始楽し

そうな笑い声が聞こえ、 記録測定が終わった

あと親子で一緒に跳んでみたり、 前跳びの回

数を競ったりしながら楽しみました。

重量物除去訓練の様子

保護者と一緒に縄跳びを楽しむ園児

歌に合わせてけん玉を披露する１年生

ひよこくらぶ閉級式 ２月２０日 （金）

　０歳児から３歳児までの親子が集まって活動

するひよこくらぶが１年間の活動を終えて、 は

なのき別館で閉級式を行いました。 参加した

のは１５組の親子で、 最後の活動となる３歳児

１０名に記念品が贈られた後、 白川町で活動す

るうたあそびサークル 「ミッキー」 による劇が

行われました。 次々に登場する人形たちを真

剣に見たり、 一緒に歌を歌ったりしながら楽し

みました。来年度も楽しく活動を行う予定です。人形劇の人形と一緒に写真撮影する参加者

小学校かがやき発表会
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・ 赤ちゃん相談／

【日時】 ３月２７日 ( 金 )/ 午前９時３０分～１１時００分 （予約制）　【会場】　保健福祉センター

右の QR コードから予約ができます。 ※指定日以外についてはお問い合わせください。

・ 健康相談／

【日時】 ４月１６日 ( 木 )、 5 月 14 日 ( 木 )/ 午後１時 30 分～３時 30 分 （予約制）　【会場】 保健福祉センター

※指定日以外についてはお問い合わせください。

子育て中の方へ

健康づくり・各種相談のお知らせ

身体計測など成長発達の確認、 育児のお悩みなどお気軽にご相談ください。

栄養士 ・ 保健師が相談に応じます。 食事や生活リズムの見直し、 高血圧 ・ 糖尿病の重症化予防にもご活用ください。

赤ちゃん相談の予約はコチラ

村民福祉課からのお知らせ　☎0574-78-3111

・ 心の相談会／

【日時】 4 月 6 日 ( 月 )、5 月 11 日 ( 月 )/ 午前 9 時３０分～ 11 時 00 分 （予約制）　【会場】 保健福祉センター

精神保健福祉士による相談会です。 心の内を話してみませんか。

岐阜県内にお住まいのひとり親家庭の方を対象に、 就業支援講習会受講者を募集します

▲募集講座／介護職員初任者研修、 介護福祉士実務者研修　など （詳しくは下記までお問い合わせください。）

岐阜県ひとり親家庭等就業 ・ 自立支援センター　☎ 058-268-2569

・ ウォーキング教室／

【日時】 3 月 26 日 ( 木 )/ 午前９時００分～１０時３０分ごろ　【会場】 越原センター

60 分程のウォーキング、 前後の体操、 筋トレ等を行います。

自衛隊岐阜地方協力本部のホームページ内に公務員合同説明会のチラシが掲載されています。

右記 QR コード内の 「採用情報」 のバナーから見ることが出来ます。

令和８年度第１回公務員合同説明会チラシの掲載について

岐阜地本 HP

　静岡県熱海市で第３６回 MOA 美術館全国児童作品展表彰式が行わ

れ、 団体賞として内閣府特命担当大臣賞を受賞しました。 受賞したのは、

MOA 美術館東白川実行委員会で、 過去１０年間にわたり東白川村文化

祭で出展した児童作品や美術品の展示を行っており、 この活動が子ども

たちの健全な育成に寄与した活動として認められ、 今回の受賞となりま

した。 今後も 「文化の香り立つ村」 の理念のもと、 作品展への出品や文

化祭での展示などを行っていき、 文化を大切にしていきます。

実行委員会が MOA 美術館内閣大臣賞を受賞 ２月１日 （日）

　昨年９月に栃木県那須烏山市で開催された日本プロゴルフ協会 （PGA）

認定最終プロテストに合格し、 プロ選手となったことを村長に報告しまし

た。 永田さんは、 これまでに中部学生ゴルフ選手権での 2 度優勝や、 国

民スポーツ大会出場など、 数多くの大会に参加し成績を残してきました。

プロテストでは、 初挑戦ながらも 3 位タイの成績で通過し、 大学在学中

にトーナメントプレイヤーとしての資格を手にしました。 「今後は、 ゴルフ

が上手なのはもちろんのこと、 人間性を高めて応援してもらえる選手に

なっていきたいです」 と村長に決意を語りました。

永田丞さん （親田）　プロゴルファー認定報告 ２月１０日 （火）

▲場所／講座により異なります。

▲応募資格／県内にお住まいのひとり親の母または父

▲受講料金／無料 （テキスト代、 検定料などは、 自己負担になります。）

▲申込方法／可茂県事務所 ・ 岐阜地域福祉事務所へお申込みください。

▲申込期間／４月３日 （金） ～４月２１日 （火） 必着 ひとり親センターホームページ

代表受領した東白川村教育長 （左）

報告を行った永田丞さん （中央）
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10

ご寄付

ふるさと思いやり基金 297 件 3,660,600 円

東白川村

今井利文 様 （下野） 100,000 円

安江敏之 様 （柏本） 100,000 円

国保診療所

● 村の人口の動き  （ 2 月末の住民登録人口 ）

区分 人口 ・ 世帯 前月比 前年比 異動 人数

男 926 人 － 3 － 19 転入 4 人

女 1,028 人 － 7 － 27 転出 8 人

合計 1,954 人 －10 － 46 出生 0 人

世帯数 800 世帯 － 3 － 9 死亡 6 人

● 東白川村森林組合 共販会

第９73 回 （2 月 24 日 ）

ひ
の
き

13 ㎝ 以下 平均単価 10,000 円

14 ㎝ 以上

平均単価 19,500 円

高　値 53,000 円

すぎ
平均単価 11,800 円

高　値 15,100 円

赤まつ
平均単価 － 円

高　値 － 円

総取扱量 707 ㎥

総販売高 12,377,000 円
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休日診療情報
☎ 0574-78-2023（ 受付時間   8 ： 45 ～ 11 ： 30 )

● 休日急患診療所 （ 受付時間   9 ： 00 ～ 16 ： 30 ）

月 日 曜日 医 療 機 関 電話番号

3 20 ㊎ 岐阜健康管理センター
すこやかクリニック

28 ‐ 8425

3 22 ㊐ 太田メディカルクリニック 26 ‐ 2220

3 29 ㊐ 中部国際医療センター
（選定療養費がかかります）

66 ‐ 1100

4 5 ㊐ 佐藤クリニック 43 ‐ 1200

4 12 ㊐ 中部国際医療センター
（選定療養費がかかります）

66 ‐ 1100

● 東白川村国保診療所 毎月第２土曜日

※ 村内から又は携帯電話で連絡する際は、 市外局番の 「0574」 をつけてください。

※ 都合により変更される場合がありますので確認してからお出掛けください。 加茂医師会  ☎ 0574-26-6412

※ 診療受付終了時刻は早まる場合があります。 時間内に 受付できなかった場合は、 救急外来をご利用ください。

「みのかも健康ほっとダイヤル」 ( ２４時間３６５日対応 ) 体の健康や子育て等、 気軽にご相談ください。
☎ 0120-238-007医師 ・ 看護師 ・ 保健師等が対応します。

お悔やみ申し上げます

今井 静江 さん （大明神） 82 歳

安江 節子 さん （柏本） 89 歳

　 井 登 さん （平） 90 歳

安江 玉欣 さん （大明神） 91 歳

● 休日急患歯科診療所  （ 受付時間   9 ： 00 ～ 13 ： 00 ）

月 日 曜日 医 療 機 関 電話番号

3 20 ㊎ たけのこ歯科医院 42 ‐ 6073

3 22 ㊐ みやもと歯科 24 ‐ 7070

3 29 ㊐ おぐり歯科クリニック 66 ‐ 8074

4 5 ㊐ ヒロ歯科医院 25 ‐ 2097

4 12 ㊐ アスナロ歯科クリニック 28 ‐ 0050

安江美紀 様 （中通） 100,000 円

● ４月ごみ収集情報

可燃ごみの収集は毎週火曜日 ・ 金曜日です。

不燃ごみ区分 収集日

ガラス類 ・ 資源ビン 3 日 （金）

金物類 ・ 資源缶 －

粗大ごみ 3 日 （金）

ペットボトル （キャップ ・ ラベルなし）
発泡トレイ、 プラスチック容器包装

－

今井利文 様 （下野） 100,000 円

安江敏之 様 （柏本） 100,000 円

安倍富子 様 （西洞） 100,000 円

　〃 〃 お茶

栗本幸子 様 （柏本） カーネーション

匿名 古切手

社会福祉協議会

ご結婚おめでとうございます

安江　忠之  さん（親田）   ・   髙木　彩葉  さん（黒渕）

匿名 折り紙　他

せせらぎ荘
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　生活道路における自動車の法定速度が

　60km/h　➡　　　　　　km/h に引き下げられます！！

村ホームページ▶東白川メール▶ 村 LINE ▶ 見やすいユニバーサルデザイン

フォントを採用しています。

駐在所からのお知らせ
東白川駐在所　☎ 0574-78-2004

令和 8 年 9 月 1 日から

写真展 「これで、 よかった。」

　１月２５日から２月１１日までの１８日間、 名古屋市千種区星が

丘元町にあるレストラン　『トド ア リトル ナレッジストア』 の店内

にて写真展 「これで、 よかった。」 が開催されました。 この写真

展は写真家の駒井勇祐さんが、 “豊かさとは何か。” をテーマに

したもので、 舞台となったのが東白川村です。 写真家の駒井勇

祐さんが村で地域おこし協力隊として活動する菅原さんの家を

訪れたことをきっかけに、 お宅の様子や村内の景色、 村で暮ら

す人々から感じた事を写真に収めました。 和紙で囲まれた展示

スペースには温かい光が差し、空間全体にぬくもりを感じました。

訪れた人は、 名古屋市内とは違う空間を感じながら、 展示され

た写真を見つめていました。

レストラン 「トド ア リトル ナレッジストア」

和紙で作られた展示スペース　 写真左 ： 写真家 駒井勇祐さん　
　右 ： 地域おこし協力隊　菅原唯斗さん

・ 道路標識等による中央線又は、 車両通行帯が設けられている一般道路
・ 構造、 柵その他の工作物により往復の方向別に分離されている一般道路
・ 高速自動車国道のうち、 本線並びにこれに接する加速車線および減速車線以外のもの
・ 自動車専用道路

３０
令和 8 年 9 月 1 日以降も法定速度が 60km/h の道路

※道路標識、 又は道路標示により最高速度が指定されている道路では、 その速度が最高速度となります。 ～公式 HP ～

東白川村投票区　投票所の開所時間変更のお知らせ

　閉所時間変更に合わせて、 令和８年４月の東白川村長選挙及び東白川村議会議員選挙から開所時間

を１時間遅くし、 午前８時からとします。

東白川村選挙管理委員会　☎ 78-3111

当日投票時間 【現行】

午前７時～午後８時

当日投票時間 【変更後】

午前８時～午後６時➡

展示 ・ 販売されていた
東白川村在住の陶芸家の作品




